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ПАХОЩІ ROSA-PHARM В АСОРТИМЕНТІ
SKU: 1483
Ціна: 55 грн 

Пахощі використовувалися людьми ще з давніх часів як парфумерний
та лікувальний засіб, а також в ході релігійних ритуалів. Ароматичні
речовини високо цінувалися древніми єгиптянами, римлянами та
греками, їх порівнювали за цінністю з дорогоцінним камінням.
Священний аромат медитації наближає до божественного, розкриває
зсередини, відновлює ауру, знімає стрес та депресію, дає відчуття
благополуччя. Афродизіак, підвищує чуттєвість, збуджує пристрасть,
охолоджує після медитації, очищає приміщення.

Категорія: Ароматерапія, Пахощі, Аромапалички

ПАХОЩІ ROSA-PHARM В АСОРТИМЕНТІ, 20-22 ГРАМА В УПАКОВЦІ

Пахощі використовувалися людьми ще з давніх часів як парфумерний та лікувальний засіб, а також в ході релігійних
ритуалів. Ароматичні речовини високо цінувалися древніми єгиптянами, римлянами та греками, їх порівнювали за
цінністю з дорогоцінним камінням. Священний аромат медитації наближає до божественного, розкриває зсередини,
відновлює ауру, знімає стрес та депресію, дає відчуття благополуччя. Афродизіак, підвищує чуттєвість, збуджує
пристрасть, охолоджує після медитації, очищає приміщення.

Аромати можна умовно поділити на:

Седативні (заспокійливі в стресових ситуаціях, при перевтомі). До таких ароматам відносять аромат чайного
дерева, меліси, ромашки, сандалу, герані, ванілі.
Стимулятори (стимулюючі нашу активність, покращують нашу пильність, поліпшують працездатність). До
таких ароматам відносять аромат лимона, мандарина, апельсина, магнолії, кориці, розмарину, кедра.
Захисні (захищають від пристріту, псування, заздрості, недоброзичливості). До таких ароматам ставляться
аромати ялівцю, троянди, шавлії, мигдалю, ладану, гвоздики.
Адаптогени (нормалізують роботу нервової системи, що усувають перепади настрою). До таких ароматам
відноситься лаванда, материнка, мирра, троянда, м'ята, жасмин, чебрець.

Ті чи інші аромати рекомендується використовувати ще і в залежності від часу доби. Так, наприклад, до ранкових
ароматів відносять: сосну, герань, бергамот, м'яту, кедр, грейпфрут. Ці аромати сприяють легкому пробудженню,
оптимізму і бадьорості.

Днем рекомендується віддавати перевагу ароматам рожевого дерева, розмарину, евкаліпта, бергамоту. Ці аромати
допоможуть зберегти вашу працездатність, поліпшать продуктивність і будуть сприяти гарній концентрації уваги.

Увечері ж краще віддавати перевагу ароматам іланг-ілангу, лаванди, пачулі, рожевого дерева. Ці аромати
допоможуть розслабитися, заспокоїтися.

Ті чи інші пахощі також здавна наділялися ще й цілющими і магічними властивостями:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/aromapalochki/
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Аромат сандалу приносить заспокоєння і релаксацію при виникненні негативних психоемоційних реакцій на
стресові ситуації і конфлікти.
Берегомет приносить гроші, відповідає за багатство.
Ваніль допомагає в любовних справах.
Жасмин приносить щастя і гармонію, відкриває таланти і розвиває здібності.
Лаванда асоціювалася з очищенням і лікуванням.
М'ята приносить удачу і везіння.
Роза приносить любов, щастя, гармонію.
Лотос асоціювався з силою, зціленням, медитацією, владою.
Ладан означав заступництво, благословення, асоціювався з мужністю.
Розмарин вважалося, міг виганяти злих духів, лікувати людину.

Використовувати з обережністю: людям, схильним до алергій, з індивідуальною підвищеною чутливістю,
вагітним і годуючим жінкам.

Умови зберігання: зберігати в темному, прохолодному місці, в герметичній тарі.

Термін придатності: не обмежений


